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Ahogy közeledik a karácsony, az adventi fények lassan beborítják falunk utcáit 
és otthonait, és mindannyian érezzük, hogy valami különleges időszakhoz ér-
keztünk. A karácsony nem csupán az ünnepi díszekről, az ajándékokról vagy 
a hagyományokról szól, hanem arról a csendes, belső békéről, amely ilyenkor 

a szívünkbe költözik.
Az évnek ebben a különleges időszakában szeretettel fordulunk Önökhöz, amikor a hét-
köznapok rohanása elcsendesedik, és teret engedünk a meghitt pillanatoknak. A kará-
csony a szeretet, az összetartozás és a remény ünnepe, amely minden évben esélyt ad arra, 
hogy újra felfedezzük az egymás iránti figyelem és törődés erejét.
Gyöngyöstarján közössége ez évben is bizonyította, hogy képes összefogni, támogatni 
egymást, és közösen dolgozni a falu fejlődéséért. Köszönjük mindannyiuknak a bizalmat, 
az együttműködést, valamint azt az odafigyelést, amelyet nap mint nap tanúsítanak lakó-
helyünk felé.
Kívánjuk, hogy az ünnepek hozzanak békét otthonaikba, szeretetet a családokba, és me-
legséget minden gyöngyöstarjáni szívébe. Legyen ez az időszak alkalom arra, hogy megpi-
henjünk, feltöltődjünk, és hálával tekintsünk mind arra, ami összeköt bennünket.
Az új esztendő küszöbén pedig kívánunk mindannyiuknak egészséget, kitartást, bőséget 
és sok örömteli pillanatot. A 2026-os év új terveket, új lehetőségeket és új kihívásokat 
tartogat számunkra. Hisszük, hogy összefogással, egymás megbecsülésével és közös mun-
kával továbbra is olyan települést építünk, ahol jó élni, ahol büszkék lehetünk hagyomá-
nyainkra, értékeinkre és egymásra.

Áldott, békés karácsonyt és boldog, sikerekben gazdag 
új évet kívánunk Gyöngyöstarján minden lakójának!
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Önazonossági rendelet
Az önkormányzat, a telekszomszédok és a Gyöngyöstarjánban in-

gatlantulajdonnal rendelkezők elővásárlási jogának biztosítása és a 
lakcímbejelentés feltételének megállapítása érdekében a Képviselő-tes-
tület megalkotta 22/2025. (XI. 27.) önkormányzati rendeletét a helyi 
önazonosság védelméről. A 2025. december 15-től hatályba lépett 
rendelet és a tájékoztató Gyöngyöstarján igazgatási honlapján elérhető.

Jövedelemhatárok változtak
Egyes, helyi szociális ellátások megállapításához szükséges jövedelem-

határokat vizsgált felül a Képviselő-testület. Az új szabályokról a szociális 
és gyermekjóléti ellátásokról szóló 14/2021. (X.6.) önkormányzati rende-
let 2026. január 1-jétől hatályos szövegéből tájékozódhatnak.

2026. január 1-jétől új díjak
Novemberi és decemberi ülésén vizsgálta felül a Képviselő-testület a 

temetőben, a hivatalban, a Markovits Brigitta Közösségi Színtérben és 
a helyiségek bérlete során alkalmazott díjakat. Az erről szóló hirdetmé-
nyek Gyöngyöstarján igazgatási honlapján megtalálhatóak.

Orvosi rendelő előtt megállni tilos!
Gyöngyöstarján Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. 

november 5-én megállási tilalmat rendelt el a Damjanich János utcá-
nak a Petőfi Sándor utca felé vezető menetirány szerinti jobb oldalán, 
a Damjanich J. u. 6-6/A. közötti határvonal utca vonalában meghos�-
szabbításától az útkereszteződésig. Az óvodába és az orvosi rendelőbe 
érkezők az óvoda előtt kijelölt várakozóhelyet használhatják.

Változás elektronikus ügyintézésben
Az elektronikus ügyintézésre kötelezettek az elektronikus ügyinté-

zés során használt azonosításra visszavezetett dokumentumhitelesítést 
(AVDH) kizárólag 2025. október 31-ig használhatták. 2025. november 
1-jétől az AVDH helyét egy új szolgáltatás, a Felhasználó Dokumen-
tumhoz Rendelése (FEDOR) veszi át. A FEDOR alkalmazása azonban 
nem egyenértékű a nyilatkozattevő teljes bizonyító erőt biztosító alá-
írásával, kizárólag a dokumentumot benyújtó személy adatait igazolja!

Az elektronikus ügyintézésre kötelezett, nem természetes személyek, 
például gazdálkodó szervezetek sem a FEDOR szolgáltatást, sem a di-
gitális állampolgár által igénybe vehető eAláírás szolgáltatást jelenleg 
nem vehetik igénybe, ezért, ha azt gazdálkodó szervezet törvényes kép-
viselőjeként használják, a digitális aláírás nem lesz elfogadható, azaz 
nem tanúsítja a cég képviselői minőséget. Ezek a dokumentumok csak 
minősített – vagy minősített tanúsítványon alapuló fokozott biztonsá-
gú – elektronikus aláírással, illetve az ilyen elektronikus bélyegzővel 
ellátva fogadhatóak el. 

Igazgatási szünet
Tájékoztatjuk ügyfeleinket, hogy a Gyöngyöstarjáni Közös Önkor-

mányzati Hivatal 2025. december 22-2026. január 4. között zárva tart. 
Első ügyfélfogadási nap: 2026. január 5., hétfő. Szintén zárva lesz a hi-
vatal 2026. január 10-én, szombaton.

Állatok világnapja
Átadtuk az összegyűlt adományokat a Mátraaljai Vad és Egzotikus 

Állatmentő Alapítvány - nak ami az állatok világnapja alkalmából lett 
meghirdetve. A felajánlásoknak köszönhetően több mint 45 kg ku-
tyatáp/konzerv, közel 10 kg macska konzerv, 10 l tisztítószer, nyúl- és 
madáreleség, valamint széna és alom került a menhelyhez. 

Köszönöm a Mosolyfalva Óvoda és a Gyöngyöstarjáni Kányádi Sán-
dor Általános Iskola minden óvodásának és tanulójának valamint a 
pedagógusoknak a segítségét!

Az összefogás megint megmutatta az erejét!

Köszönettel, Kiss Viktor polgármester

Forgalmi rend változás!
Orvosi rendelő előtt megállni tilos!

Gyöngyöstarján Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
2025. november 5-én megállási tilalmat rendelt el a Damjanich 
János utcának a Petőfi Sándor utca felé vezető menetirány szerinti 
jobb oldalán. Az óvodába és az orvosi rendelőbe érkezők az óvoda 
előtt kijelölt várakozóhelyet használhatják!

Önkormányzati hírek

J E L E N T K E Z Z E N 
szavazatszámláló bizottsági tagnak 

az országgyűlési választásokra! 

2026 tavaszán választjuk meg a következő ország-gyű-
lés képviselőit.
A szavazásnapi feladatok lebonyolításában kiemelt je-
lentősége van a szavazatszámláló bizottságoknak.
Ha szeretne részt venni ebben a munkában, jelentkez-
zen a szavazatszámláló bizottság választott tagjának 
az alábbi elérhetőségen:

Gyöngyöstarjáni 
Közös Önkormányzati Hivatal 

37/ 372-025 /111 m.
Az SZSZB választott tagjait tisz-
teletdíj (bruttó 80.000 forint) 
illeti meg, és a szavazást köve-
tő napon mentesülnek az őket 
egyébként terhelő munkavég-
zési kötelezettség alól.
A részletes tájékoztató, a jelent-
kezés feltételei és a jelentkezési 
lap Gyöngyöstarján igazgatási 
honlapján megtalálható.

Helyi Választási Iroda 2026
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Nagy örömnek lehettünk szem és fültanúi november 23-án vasár-
nap a gyöngyöstarjáni templomban! Minden évben az egri érsekség 
Pyrker-díjat adományoz az egyházmegyénk azon személyeinek, akik 
életükkel és munkájukkal jelentősen hozzájárultak egyházmegyénk 
hitéletéhez A délutáni szentmisét követően adta át Ternyák Csaba egri 
érsek az idei Pyrker-díjat Ötvös András érseki tanácsos, tiszteletbeli ka-
nonok, nyugalmazott plébánosnak.

A laudációt Ficzek László általános helynök ismertette. Ötvös And-
rás 1950. január 16-án Gyöngyöstarjánban született. Harmadikos korá-
ban elhatározta, hogy pap lesz. A középiskolát Pannonhalmán végezte 
el. Egerben az Érseki Papnevelő Intézetben tanult. 1975-ben szentelték 

pappá, jelmondatát a Jelenések könyvéből választotta: „A trónon ülő-
nek és a Báránynak áldás, tisztelet, dicsőség és hatalom örökkön-örök-
ké” (Jel 5,13). Mezőkövesd-Jézus Szíve Plébánián, Jászárokszálláson, 
Kunszentmártonban és Polgáron szolgált káplánként. 1980-ban plébá-
nosi kinevezést kapott Tiszaörsre, 1982-től már Tiszaörvény települést 
is ellátta. 1984. november 1-től Kádár László érsek egészségi állapotára 
tekintettel nyugállományba helyezte. Idővel látását teljesen elveszítet-
te, ugyanakkor annál nagyobb belső látásra tett szert, aminek következ-
tében sokak által keresett és szeretett gyóntatóvá vált.

András atya 1988. augusztus 1-je óta gondosan figyel arra, hogy szü-
lőfalujában,

Gyöngyöstarjánban az esti szentmisét minden vasárnap bemutassa. 
17 éve a Mátraverebély-Szentkúti búcsújáróhely gyóntatója a nyári 
időszakban, és szükség esetén kisegít a környékbeli plébániákon. Napi 
imádságában Jézus Krisztus oltalmába ajánlja azokat, akik segítik ab-
ban, hogy papként tudjon működni.

Idén ötven éve, hogy András atya lelkipásztori szolgálatát töretlen 
hittel és buzgósággal végzi. Papi élete és Krisztusért hozott áldozata 
nagy erőforrása a szentmiséjét látogató híveknek, valamint mindazok-
nak, akik az ő szolgálatán keresztül részesülhetnek a bűnbocsánat, és 
a betegek szentségében. A betegség keresztjét hordozva is példát ad 
paptestvéreinek hivatásuk hűséges teljesítéséhez, a rájuk bízott lelkek 
szolgálatához.

András atya Lukács evangéliumának soraival köszönte meg az elis-
merést: ti is, amikor mindent megtesztek, amit parancsoltak nektek, 
mondjátok: Haszontalan szolgák vagyunk, azt tettük, ami a kötelessé-
günk volt!”

Isten éltesse András atyánkat, hogy még sokáig együtt dicsérhessük 
együtt a Szentháromságot!

Ludányi Ákos

Ötvös András atya kapta a Pyrker-díjat

Netrevalók címmel hirdettük meg tavasszal a digitális kompetencia-
fejlesztést nyugdíjasoknak a  TOP_PLUSZ-3.1.3-23-HE1-2024-00013 
HelyI humán fejlesztések Gyöngyöstarjánban pályázat keretén belül. 
Az érdeklődők az alapoktól ismerkedhettek a digitális – online vi-
lággal, kezdve a számítógép bekapcsolásától, az email fiókok haszná-
latán át a különböző trükkökre amik az online térben érhetik őket. 
A program során mentor segítette a tanulni vágyókat, akik a szervező 
által biztosított gépeken gyakorolhattak. A délutáni foglalkozás során 
bőséges ital és étel állt rendelkezésre, a szünetben finom kávéval kí-
nálták a résztvevőket. A programot a következő évben is szeretnénk 
folytatni, ehhez kapcsolódóan pedig egy megbeszélés keretén belül a 
korábbi turnuson résztvevőket kérdeztük saját tapasztalataikról, hogy 
a folytatásban célzottan tudjunk segíteni és olyan gyakorlati oktatást 
biztosítsunk amit a mindennapi életben is hasznosítani tudnak.

A program folytatásáról, jelentkezési feltételekről tájékoztatni fog-
juk az érdeklődőket.

Októberben tartottuk az első egészségnapot melynek keretében in-
gyenes szűrővizsgálatokat végeztek a lakosság körében.

A kora délutántól estig tartó szűrésen közel száz ember regisztrált 
és jelentkezett különböző mérésekre, amit a végén Tóth Eszter Enikő 
doktornő értékelt és elemzett.

Tüdőgyógyászati felmérés, fogászati állapot mérés, szív-érrendszeri 
vizsgálat, szemészeti szűrés, labor vizsgálatok, táplálkozási tanácsadás, 
és teljes test analízisre lehetett jelentkezni.

A program TOP-PLUSZ-3.1.3-23-HE1-2024-00013 Helyi humán fej-
lesztések Gyöngyöstarjánban pályázat keretében került megrendezés-
re, melynek folytatása 2026 tavaszán lesz esedékes.

Digitális oktatás Helybe jött az egészség
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Szülői bál – közösségből közösségnek
Az őszi időszak egyik legszebb példája volt a közösségi összefogás 

erejére a szülők által szervezett jótékonysági bál. Már a készülődés han-
gulatából is érződött, hogy minden szülő a gyerekekért dolgozik. Ez 
a támogatás számunkra rendkívül értékes, és hálás szívvel köszönjük!

Sikereink, amelyekre büszkék vagyunk
Tanulóink az ősz folyamán számos versenyen bizonyították tehet-

ségüket:
•	 Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny (3. osztály): megyei 1. hely
•	 Bolyai Matematikai Csapatverseny (4. osztály): megyei 4. hely
•	 Medve Matek (5–6. osztály): több csapat arany minősítés
•	 Labdarúgás: focicsapataink több korosztályban dobogós helyről 

várják a tavaszi folytatást
Több tanulónk is lelkesen készül a tavaszi versenyidőszakra – mi pedig 

szorítunk nekik, hogy továbbra is ilyen szép eredmények szülessenek.

Fejlesztések, amelyek biztonságosabbá 
teszik a mindennapokat

Az őszi hónapokban megújult iskolánk udvarának hátsó része: a ko-
rábban betonozott területet állami támogatással leaszfaltozták. Az új 
burkolatnak köszönhetően a gyerekek biztonságosabban használhatják 
a területet, és a jövőben még több mozgásos program valósulhat meg.

Karácsonyi üdvözlet
Az év legfényesebb időszakához érkezve szeretettel gondolunk min-

denkire, aki nap mint nap része iskolánk életének: tanulókra, szülőkre, 
pedagógusokra és minden támogatónkra. Karácsony a szeretet, a kö-
zösség és az egymásra figyelés ünnepe. Olyan időszak, amikor megál-
lunk egy pillanatra, és hálával gondolunk azokra a közös élményekre, 
amelyeket az év során együtt élhettünk át.

Kívánjuk, hogy az ünnep meghitt fénye töltse meg otthonaikat béké-
vel, szeretettel és sok nevetéssel. Legyenek a következő napok pihenés-
sel, feltöltődéssel és családi együttlétekkel teli, és hozzon az új esztendő 
egészséget, örömöt, kitartást és sok-sok közös sikert!

Békés karácsonyt és eredményekben 
gazdag, boldog új évet kívánunk!

– az iskola vezetősége –

– Hagyomány, közösség, tehetség – 
ilyen volt az ősz a Kányádi-iskolában

A Gyöngyöstarjáni Kányádi Sándor Általános Iskolában idén is 
élményekkel, tanulással és közös pillanatokkal telt az őszi időszak. 
Intézményünk számára kiemelten fontos, hogy tanulóink úgy fejlődje-
nek, hogy közben jól érzik magukat, tartalmas programokban vesznek 
részt, és megtapasztalják, milyen egy összetartó közösséghez tartozni. 
Az elmúlt hónapok eseményei mind ezt erősítették.

Programok a tanulás és élményszerzés jegyében
Október elején a 6–8. osztályosok vidám hangulatú kerékpártúrán 

kerülték meg a Velencei-tavat. A közös sportolás, a természet közelsége 
és a jókedvű beszélgetések igazán összekovácsolták a résztvevőket.

Felső tagozatos tanulóink ősszel három napot tölthettek Zánkán, 
ahol élményekben gazdag programok, játékos feladatok és közösség-
építő alkalmak várták őket. A balatoni környezet és a sok új tapasztalat 
különleges élményt nyújtott mindenkinek.

8. osztályosaink megkezdték a pályaválasztáshoz kapcsolódó be-
szélgetéseket és méréseket. Minden erőnkkel támogatjuk őket ezen az 
úton, bátorítjuk őket, hogy merjenek nagyot álmodni, és megtalálják 
azt a pályát, amelyben valóban kiteljesedhetnek. Sok sikert kívánunk 
nekik ehhez a fontos döntéshez – szívből reméljük, hogy mindannyian 
megtalálják a számukra legjobb irányt.

 Az alsósok idén a Jászberényi Állatkertben jártak az Állatok világ-
napja alkalmából, ahonnan sok élménnyel és új ismerettel tértek haza. 
Felsőseink számára vetélkedőt szerveztünk, ahol játékos formában bő-
víthették tudásukat.

Az október 23-i ünnepi műsort a 8. osztályos tanulók készítették, akik 
méltó és színvonalas előadással tisztelegtek a forradalom hősei előtt. A 
felső tagozatos diákok számára az önkormányzat támogatásával megvaló-
sítottuk a „Mondj nemet a drogokra!” című prevenciós előadássorozatot, 
amely a tudatos és egészséges életmód fontosságára hívta fel a figyelmet.

Közösségformáló hagyományaink
Iskolánk szívügye, hogy már a legkisebbeket is bevonjuk a közös 

élményekbe. Idén első alkalommal rendeztük meg a nagycsoportos 
óvodásoknak szóló Márton-napi Libaforgatagot, ahol több település 
óvodásait láttuk vendégül. Vidám, játékos, hagyományőrző délelőt-
töt tölthettünk együtt, tele élményekkel és jókedvvel. Decemberben  
pedig adventi készülődés keretében iskolába készülő óvodásainkkal 
együtt hangolódtunk az ünnepekre.

Kányádi Sándor Versmondó Verseny 
– idén is nagy sikerrel

November 13-án rendeztük meg a Kányádi Sándor Versmondó Ver-
senyt, amelyen közel száz versmondó vett részt a térség iskoláiból. A 
Hiszi a piszi zenekar koncertje, a táncház és a szülők által gondosan szer-
vezett, szeretettel működtetett büfé tette igazán felejthetetlenné a napot.

Külön köszönet illeti az esemény fontos anyagi támogatóit: a Hat-
vani Tankerületi Központot, Csomós Andreát és Lukács Edina képvi-
selőasszonyt.

Iskolai hírek
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Negyedik éve kerül megrendezésre a tele-
pülésen ez a gyerekek – és felnőttek – körében 
népszerű program. 

A rendezvény nem működne, ha nem vár-
nák a gyerekeket édességgel, ezért elsőként 
köszönettel tartozunk: 

Dávidné Gácsi Alexandrának,
Bodó Ágnesnek,
Szalmási Edihtnek és 
Csontos Lászlónak,
Szűcsi Nikolettnek,
Benyik Ivettnek,
Dudás Ágotának, 
Gedei Andreának, 
Tihanyi Stellának,
Harangozó Károlynénak, 
Ludányi Laurának,
Nagy Szilviának,
Fazekas Emesének,
Kissné Ács Alexandrának és
Hanák Lillának, 

amiért készültek és fogadták a gyerekeket.

Ez alkalommal jótékony célú felhívást is 
tettünk közzé, ami sütivásár és a tombola 
bevételét jelentette. Nem tudjuk elégszer el-
mondani, hogy mennyire köszönjük minda-
zoknak, akik segítették a rendezvényt, akár 
munkájukkal, akár azzal, hogy sütöttek, tom-
bolát ajánlottak fel és persze mindezekből 
vásároltak is. A rendezvény meghozta a sikert, 
meg tudtuk vásárolni a vattacukor gépet, amit 
a következő rendezvényeken már üzembe 
tudunk állítani a gyerekek legnagyobb örö-
mére. Azonban az összegyűlt pénz nem volt 
elegendő, ezért egy maroknyi támogató egyé-
ni adomány formájában egészítette ki a meg-
lévő pénzmagot, ennek köszönhetően, pedig 
meg tudtuk rendelni a pattogatott kukorica 
gépet is.  Mindkét eszköz azzal a céllal került 
saját „kézbe”, hogy a jövőben ezek a gépek, az 
intézmények, civil szervezeteket támogassák 
rendezvényeiken. 

Hálásan köszönjük mindenkinek, aki hoz-
zájárult a rendezvény sikeréhez!

Farkas Melinda

Hirtelen ötlettől vezérelve Polgármester úr azzal a gondolattal állt elő, hogy szervezzek 
valamilyen programot a nyugdíjasoknak, legyen mondjuk csigakészítés. És lett is. Nem is 
akármilyen előkészület előzte meg, mert sorra jelentkeztek az érdeklődők, így már előre 
sejthető volt, hogy az első alkalommal is szép számmal leszünk. Péntek délután olyan so-
kadalom lett, hogy Kati néniék nem győzték gyúrni- nyújtani a tésztát a készítőknek. Volt 
minden ami kell, pogácsa, sütemények, italok és persze jó hangulat amit a dalárdások is 
emeltek. Első alkalommal 37, a másodikon már 54 fő készítette rendületlenül a csigát. Bár 
az alapanyagot az önkormányzat biztosította, a tésztát nem tartotta meg, hanem felajánlotta 
a helyi Karitász részére, akik az adventi vásáron rekord gyorsasággal el is adtak. A csigák  
így a legjobb helyre kerültek, sokan ajándékba vették, így finom húslevesbe kerül, a pénz 
pedig a karitász segítőkhöz, akik helyi nehézsorsú családoknak tudnak segíteni. 

Köszönjük mindenkinek a segítséget, a részvételt, és a sok-sok házi süteményt amivel 
még külön készültek. Ezt a jó szokásunkat ne engedjük el, ezért várunk mindenkit szere-
tettel 2026. január 9. -én és január 16-án 15 órától a klubhelységbe, hogy ismét tartalmas 
délutánokat töltsünk el együtt.

Farkas Melinda

Kevés kiszolgáltatottabb helyzet létezik 
manapság, mint amikor valaki bekerül egy 
pszichiátriai osztályra. Bár ilyen helyzetben 
mindenkit megilletnek bizonyos alapvető jo-
gok, a tapasztalat szerint ezek nagyon gyakran 
nem érvényesülnek.

Tulajdonképpen az egyetlen hely, ahol az 
embert bűncselekmény hiányában is meg-
foszthatják személyes szabadságának alap-
vető jogától, egy pszichiátriai osztály vagy 
intézmény. Elvileg, a törvény szerint ilyen 
csak akkor történhet meg, ha az illető köz-
vetlenül és súlyosan ön- vagy közveszélyes 
állapotban van. A gyakorlat mégis azt mu-
tatja: számos olyan helyzet adódhat, amikor 
valakit jogtalanul kényszeríthetnek pszichi-
átriai kezelésre. Egy vagyoni vagy örökösö-
dési vita, válóper vagy gyermekelhelyezési 
per, vagy akár komolyabb konfliktushelyzet 
során is előfordulhat, hogy az egyik fél – így 

vagy úgy – kényszerbeutalót szerez „ellenfe-
lének” a pszichiátriára, aki aztán, onnan ki-
kerülve, „pszichiátriai kórtörténettel” a háta 
mögött máris hátránnyal indul a fenti jogi 
viták bármelyikében. Ilyen esetekre az el-
múlt egy-két évtizedben számos példa akadt 
Magyarországon is.

Az ombudsman, vagyis az alapvető jogok 
biztosa számos alkalommal tett már közzé 
olyan jelentéseket, melyek arról számoltak 
be: a pszichiátriai osztályokon bizony rend-
szeresen sérülnek a kezeltek jogai, időnként 
egészen komolyan. Egy alkalommal például 
az emberjogi biztos azért emelte fel a szavát, 
mert egy nőt – aki otthonában lett rosszul, 
és a pszichiátriára szállították – a kórházban 
levetkőztették, bepelenkázták, a bokáinál és 
a csuklóinál az ágyhoz kötözték, majd ájultra 
gyógyszerezték. Az ombudsman több jogsér-
tést tárt fel az ügyben, és ajánlásokat is tett 

annak érdekében, hogy ilyen esetek újból ne 
történhessenek meg.

Ha valaki kényszerrel kerül a pszichiátriá-
ra, legtöbbször fogalma sincs az őt megillető 
jogokról. A helyzetet rontja, hogy az ápoló 
személyzet ilyenkor az illetőt könnyen köny-
veli el „elmebetegnek”, és gyakran az illető 
kényszerítés elleni tiltakozását is „betegsége” 
részének tekintik.

Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogo-
kért Alapítvány közszolgálati céllal olyan infor-
mációs anyagot állított össze, amely közérthető 
nyelvezettel magyarázza el, milyen jogok illet-
nek meg valakit, aki bekerült a pszichiátriára. 
Az anyag az egészségügyi törvény alapján ké-
szült, és jó szolgálatot tehet akár a pszichiátriá-
ra kerülőknek, akár hozzátartozóiknak.

A „Betegjogok” című információs anyag a 
szervezet honlapján itt érhető el:

https://emberijogok.hu/beteg jog/

Sikerekes a gyöngyöstarjáni               Halloween

Nyugdíjas Jambori

Milyen jogok illetik meg az embert a pszichiátrián?
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Az idei iskolás bál sikerességét, - a szülői ös�-
szefogáson túl - cégek, vállalkozások és egyé-
ni felajánlók segítették. Nekik köszönhetően 
igazán gazdag tombola felajánlás gyűlt össze, 
melyből szép bevételt könyvelhetett el az is-
kola. Hálásan köszönjük mindenkinek aki 
segített a célunk elérésében:

Ármány-Ember Kinga
Aquamix Szerelvény Áruház
Bakos Richárd és családja
Bálint Bernadett
Bartàné Ipacs Mónika
Benedek Pince
Benu Gyógyszertár – Gyöngyös
Boszi Dizájn
Crami Café
Corner Pizza
Csernyik Attila
Dr. Jakab Csaba jegyző
Dr. Rechtorisz László 
Edith Dekor Kft.
Erus kuckója
Életfa Fejlesztő Központ 
Farkas Melinda
Gácsi Alexandra
Gazdabolt - Kovácsné Majoros Etelka
Gergelyné Kiss Alexandra
Gobri pincészet
Gonda Vivien
Gyöngyösi Tv
Gyöngyösi Állatkert
Gyöngyöstarjáni Coop ABC dolgozói
Gyöngyöstarján Község Önkormányzata
Gyöngyöst.-i Kányádi S. Ált. Isk. Nevelőtestülete
il Caminetto Pizzéria
Jakab Andrea
Juhász Erika 
Kerek Ágnes 
Kerek Béla
Kerek Tamás
Király Judit
Kis Kitti Judit
Kovács Péter
Korponyi János és Felesége
Kovácsné Kovács Beáta
Láng Róbert
Ludányi Attila és felesége
Ludányi András pincészet
Mohácsi Kiss Anita
Mosolyfalva Óvoda Szülői Szervezet
Molteam Kft.
Murányi Bernadett
Nagy Szilvia
Nagyné Záper Krisztina
Nyíregyházi Àllatkert 
Olgi hami
P&G 
Pannonkópé festékbolt
Patika Plusz - Gyöngyös
Patika Plusz - Jászárokszállás 
Primavera 
Révai Fruit
Rosta István és Neje
Rózsa Zsuzsanna
Shick-R kft.
Sol Montis
Sütőné Petrik Dorina - Dimenzió 
Szlávik Mária
Szőke Mátyás és Zoltán pincészet
Szörprájz szörp
Tesco Gyöngyös
T-Hair Szalon Gyöngyös
Tóthné Racskó Renáta
Tuzáné Horváth Izabella
Váradi Barbara
Varga Alexandra (LexMénia)
Varga Alexandra (Lash and nail stylist)
Varga Tibor
Vízreform kft. 
Zaklóczkiné Dékány Adrienn
Zumba Moncsi

Kerek Ágnes SZMK elnök

Álló vastapssal búcsúztattuk az Idősek világnapja alkalmából közreműködő Kalina Enikő 
magyar nótaénekesnőt, valamint Báder Ernőt és zenekarát.

Az ünnepséget megelőzően a hivatal dísztermében ezúttal is a jubiláló házaspárokat kö-
szöntöttük, idén ünnepelték 50. házassági évfordulójukat Ozsvárt István és Ozsvárt Istvánné, 
született Szabó Klára.

Házasságuk 60. évét ünnepelte Mészáros János és Mészáros Jánosné, született Csabai Éva 
Mária, a házaspárokat a képviselő-testület tagjai emléklappal, ajándékkal köszöntötte.

A Közösségi Színtérben folytatódott az ünnepség, elsőként a Mosolyfalva Óvoda nagycso-
portosai köszöntötték vidám műsorukkal a vendégeket, majd a Dalárda férfi dalkör tagjainak 
fantasztikus előadása nyűgözte le az érdeklődőket.

Köszönet illet minden munkatársat, közreműködőt és szolgáltatót aki hozzájárult az idősek 
napi rendezvény sikeres létrejöttében.

Idősek napi program
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Gyöngyöstarjáni Hírmondó
Kiadó: Gyöngyöstarján Község Önkormányzata
Felelős kiadó: Kiss Viktor, polgármester
Szerkeszti: Farkas Melinda művelődésszervező                    
Felelős szerkesztő: Ozsvári Dénes, Kulturális, 
                                Sport és Környezetvédelmi bizottság                 
Nyomda: Polar Stúdió Kft.  • Ügyvezető: Bencze Péter

stresszoldás 
kreatív módja

Az őszi csütörtöki találkozások a könyvtárban programsorozat nem 
veszített népszerűségéből, hála a felkért előadóknak, a könyvtár min-
den alkalommal megtelt érdeklődőkkel.

Ez alkalommal Tóth Róbert szociálpedagógus tartott egy nagyon 
hasznos előadást a bűnmegelőzéssel kapcsolatban, Kápolnai Nagy 
Ágnes a Mátra Jövőjéért Közhasznú Egyesület elnöke váltott képzelet-
beli jegyet a legendás mátrai vonatokra, egyben a mátrai turizmusról 
is egy átfogó előadást hallhattunk tőle. Kovácsné Majoros Etelka a jó 
gazdaboltoshoz méltóan a vetéstől a betakarításig adott hasznos prak-
tikákat a veteményezésre, hívta fel a figyelmet a permetezés veszélyeire 
és gyakorlati tanácsokat is adott. A programsorozatot Várallyay Simon 
zongoraművész zárta és tette fel az i-re a pontot, zenetörténeti előa-
dásával, melybe belecsempészett néhány darabot is amit zongorán 
előadott nekünk.

Hálásan köszönjük minden előadónak, hogy elfogadta meghívásun-
kat és nekik köszönhetően tartalmas előadásokon vehettünk részt.

A programot jövő év februárjától új előadókkal, érdekes és színes 
témákkal szeretnénk folytatni.

Farkas Melinda

Az év eleje mindig nehézkesen indul, még nem pihentünk ki telje-
sen az előző évi hajtást, de már fel kell készülnünk az új év adta kihívá-
sokra és feladatokra. 

Munka, család, munka, háztartás, munka… az élet minden területén 
próbálunk a maximumra törekedni. Rengeteg feladatot veszünk a nya-
kunkba, ez miatt sokszor úgy érezzük semmire nincs időnk. Ez miatt 
sokszor frusztráltnak, túlterheltnek érezzük magunkat, ezek pedig már 
a kiégés jelei lehetnek. Ne legyen így! A 2026-os évet indítsuk tudato-
san, ezért a stresszoldás és a kiégés megelőzésére, annak minimalizálá-
sára 3 alkalmas előadásra várunk minden érdeklődőt.

2026. január 6. (kedd) 17 óra
2026. január 13. (kedd) 17 óra
2026. január 20. (kedd) 17 óra

A program a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-HE1-2024-00013 
„Helyi humán fejlesztések Gyöngyöstarjánban”
pályázat keretében valósul meg.

       Most is találkoztunk

A
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A szociális étkezéssel kapcsolatban kíváncsiak vagyunk az Önök véleményére. Fontos, hogy visszajelzést kapjunk arra 
vonatkozóan, mit szeretnének a menün látni, hogy olyan szolgáltatást nyújtsunk, amivel elégedettek lehetnek. Kérjük, 
hogy töltse ki az alábbi kérdőívet és a kérdőívet visszaküldők között (2026. január 12-16. között) kisorsolunk egy heti menüt!

A kérdőívet leadhatja 2026. január 5-ig az 
Önkormányzati hivatalnál kihelyezett gyűjtő-
edénybe, a Könyvtárban, vagy a Mosolyfalva 
Óvoda konyháján. Köszönjük, ha válaszaival 
segíti munkánkat!

1. 	 Az Ön neme? 

		  Nő	  	 Férfi

6. 	 Mennyire elégedett az étlap ételeinek minőségével? 
	 (A megfelelőt húzza alá!)

	      Elégedett 	  	 Nem elégedett 	
	  
	      Egyáltalán nem elégedett	 Nem tudom értékelni

2. 	 Hány éves: ____________

7. 	 Mennyire fontos Önnek az étlap heti változatossága?
	 (A megfelelőt húzza alá!)

 		  Nagyon fontos 	  Fontos
	
		  Közepesen fontos	  Nem fontos

3. 	 Telefonos elérhetősége (abban az esetben adja meg, 
	 ha a sorsoláson szeretne részt venni):

	 _________________________________

8. 	 Milyen tényezők befolyásolják leginkább a döntését, hogy 
igénybe vegye az étkezést? (Több válasz is megjelölhető!)

 		
Ár	  	 Minőség

		  Kényelem		 Egyéb:___________

4. 	 Rendelt már korábban a Mosolyfalva Óvoda 
	 konyhájáról menüt?

		    Igen		  Nem

16.	Támogatná e a húsmentes napokat?

		    Igen		  Nem

17.	Van ételallergiája?

		    Igen		  Nem

9. 	 Mi az az összeghatár, amit szívesen költene 
	 egy napi menüre (leves, főétel)?
 		

1000.-Ft alatt 	 max. 1500.-Ft	  
		
		  1500- 2000.-Ft

5. 	 Ha nem, annak mi az oka? ________________________

	 ______________________________________________

10.	Milyen levest fogyaszt szívesen? 
	 (Több válasz megjelölhető)

 csontleves
 frankfurti leves
 csirkeragu-leves
 Jókai bableves
 palócleves
 gyümölcsleves
 magyaros jellegű levesek

burgonya
párolt zöldség
burgonyapüré
rizs

hajdina
köles
barna rizs
kuszkusz

rakott ételek
olaszos ízek
pörköltek körettel
tészaételek
salátafélék

grízes tészta
paprikás burgonya
sóskamártás
káposztás kocka

Több   /   kevesebb 	 fűszer használata
Több   /   kevesebb  	 friss zöldség
Több   /   kevesebb 	 hal étel
Több   /   kevesebb 	 gyümölcs

 krémlevesek, pürélevesek
 zöldborsó leves	
 zöldségleves
 paradicsomleves
 zöldbableves
 gombaleves
 tarhonyaleves

majonézes saláták
tésztafélék
tarhonya
gyümölcsös köretek

bulgur
mindegyiket
egyiket sem

főzelék feltéttel
főtt húsok mártásokkal
rántott húsok körettel	
húsok zöldségkörettel	
vadas spagettivel

tejberizs / tejbegríz
rakott burgonya
édes rakott tészta
mákos tészta

11.	Milyen köreteket fogyaszt szívesen?
	 (Több válasz is megjelölhető!)

12.	Milyen különleges köreteket fogyasztana?
	 (Több válasz megjelölhető)

13.	Milyen főfogásokat kedvel?
	 (Több válasz megjelölhető)

14.	Milyen ételeket szeret a legkevésbé? 
	 (Több válasz megjelölhető)

15.	Milyen étrendi változtatást javasol?
	 (Húzza alá az Önnek megfelelő állítást)

Kérdőív


